



## BMW Group представит концепт BMW 8 серии Купе.

Сегодня в рамках ежегодного собрания акционеров BMW Group председатель Совета директоров BMW AG Харальд Крюгер анонсировал скорое появление новой концептуальной модели. В рамках конкурса элегантности Concorso d'Eleganza Villa d'Este 2017 концерн BMW Group 26 мая представит дизайнерский проект, предоставляющий эксклюзивную возможность узнать, каким будет облик нового BMW 8 серии Купе, появление которого запланировано на 2018 год. Концепт-кар воплощает бескомпромиссную динамику и стиль в духе современной роскоши – качества, присущие каждому купе BMW.

«BMW 8 серии Купе создан на основе традиций, заложенных роскошными спортивными двухверными BMW прошлых лет и займет место автомобиля мечты в нашей модельной линейке, – рассказывает Харальд Крюгер. – 8 серия подчеркнет наше стремление всегда быть первыми в сегменте премиальных автомобилей. Уже сегодня я могу с уверенностью сказать вам, что это будет настоящее роскошное спорткупе».

**За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь:**

**Полина Есенова, BMW Group Россия**

[Polina.Esenova@bmw.com](mailto:Polina.Esenova@bmw.com)

**Дмитрий Осипов, Ketchum Maslov**

+7 495 664 28 88 (доб. 117)

[dmitriy.osipov@ketchum.com](mailto:dmitriy.osipov@ketchum.com)